Тестирование №1
Вариант 1
1. Решите неравенство 
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2. Найдите сумму всех целых решений системы неравенств
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3. Решите двойное неравенство 
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4. Решите неравенство
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5. Найдите разность между целыми наибольшим и наименьшим решениями неравенства 
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6.  Решите неравенство 
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7.   Найдите произведение наибольшего целого отрицательного и наименьшего целого положительного решения неравенства 
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8.   Найдите наименьшее целое решение неравенства     
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9.    Найдите сумму всех целых решений системы неравенств
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        10. Сколько простых чисел являются решениями неравенства
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Вариант 2

1.  Найдите наименьшее целое отрицательное решение неравенства

       
[image: image31.wmf]682151

8

10684

xxx

---

+>++

.        1) -6     2) -7     3) -5     4) -4    5) -8

2. Найдите сумму наибольшего целого и наименьшего целого     решения системы  


[image: image32.wmf]237

3424

xx

xx

-<+

ì

í

-£+

î

  .       1) 8     2) 11     3) 12     4) 9    5) 10

3.   Решите двойное неравенство 
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4.    Решите неравенство
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5.   Найдите сумму наибольшего и наименьшего целых решений неравенства 
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6.    Сколько натуральных решений имеет неравенство
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7. Найдите сумму целых положительных решение неравенства
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8.    Решите неравенство  
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9.    Найдите сумму наибольшего и наименьшего решений системы неравенств
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       10. Сколько простых чисел являются решениями неравенства
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Ответы:

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант 1
	5
	4
	4
	1
	2
	1
	4
	1
	2
	1

	Вариант 2
	1
	5
	4
	3
	3
	1
	4
	2
	4
	4


Тестирование №2
Вариант 1 




1. Сколько решений  уравнения 
[image: image56.wmf](
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находится среди чисел (5;1), (0;2), (5;-1)?   
А. 0  
Б.  1 
В. 2  
Г. 3 

2. Какая из ниже указанных пар чисел является решением системы уравнений
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3. Укажите значение произведения
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, если известно, что 
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 - решение системы уравнений.  
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4. Воспользовавшись графическим методом, ответьте на вопрос: сколько решений имеет система уравнений 
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5. Укажите значение суммы 
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, если известно, что 
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 - решение системы уравнений 
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6. При каком значении параметра 
[image: image65.wmf]p

 система уравнений
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 имеет три решения?

А. 4  
Б. 0 
В.-4  
Г. нет такого параметра.

7. Решите задачу: Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 17см, а периметр треугольника равен 40см. Найдите катеты прямоугольного треугольника. 
А. 9см и 5см    Б. 8см и 15см    В. 9см и  14см
   Г. 10см и 16см 

8. Решите задачу: Две трубы, работая совместно, наполняют бассейн за 4 часа. Первая труба в отдельности может наполнить его на 6 часов быстрее, чем вторая. За сколько часов заполняет бассейн первая труба?

А. 6ч  
Б.  5ч 
      В. 4ч  
   Г. 3ч 

Вариант 2 




1. Сколько решений  уравнения 
[image: image67.wmf](
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находится среди чисел (-3;1), (0;0), (-2;2)?   
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2. Какая из ниже указанных пар чисел является решением системы уравнений
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3. Укажите значение суммы 
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, если известно, что 
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 - решение системы уравнений.  
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4. Воспользовавшись графическим методом, ответьте на вопрос: сколько решений имеет система уравнений 
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5. Укажите значение произведение 
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 - решение системы уравнений 
[image: image75.wmf]22

5

1

yx

xy

ì

-=

í

+=

î

 А. 12  Б.  -12  В. 6   Г. -6 

6. При каком значении параметра 
[image: image76.wmf]p

 система уравнений
[image: image77.wmf]2

3

3

yx

ypx

ì

+=

í

-=

î

 имеет одно решение?

А. 1  
Б. 0 
В.-1  
Г. нет такого параметра.

7. Решите задачу: Диагональ прямоугольника равна 26см, а его периметр 68см. Найдите стороны прямоугольника.

А. 29см и 15см    Б. 24см и 10см    В. 19см и  14см    Г. 10см и 16см 

8. Решите задачу: Две строительные бригады, работая вместе, могут выполнить определенную работу за 3 дня. Первая бригада, работая одна, выполнит эту работу на 8 дней быстрее, чем вторая. За сколько дней может выполнить работу первая бригада?

А. 6  
Б.  5 
      В. 4  
   Г. 3 
Ответы:
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	Вариант 1
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Тестирование №3

Вариант 1

1. Какой длины отрезок отсекают оси координат от прямой заданной уравнением 
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2. Найдите площадь фигуры, ограниченной прямой 
[image: image79.wmf]2360
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 и осями координат.            1)  3      2) 4      3) 2      4) 6      5) 1

3.  В каких координатных четвертях расположен график 
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1)  I, IV      2)  I, II, III, IV.      3) только в IV      4) III, IV      5) I, II
4. Найдите сумму квадратов абсцисс, точек пересечений графиков функций 
[image: image83.wmf]21
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5.  Найдите расстояние между точками пересечения графиков функций 
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6.  Сколько действительных корней имеет уравнение 
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7.  Чему равно наибольшее значение функции 
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8.  Укажите область значений функции 
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9.  Найдите область определения функции 
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10. Какая из функций является нечетной?
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Вариант 2

1. Какой длины отрезок отсекают оси координат от прямой заданной уравнением 
[image: image111.wmf]1
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2. Найдите площадь фигуры, ограниченной прямой 
[image: image112.wmf]3120
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 и осями координат.              1)  64      2) 12      3) 48      4) 36      5) 24

3. В каких координатных четвертях расположен график 
[image: image113.wmf]2
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1)  I, II      2)  III, IV      3) II, III      4) I, II, IV      5) I, II, III, IV
4. Найдите сумму квадратов абсцисс, точек пересечений графиков функций 
[image: image116.wmf]15
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5.  Найдите расстояние от начала координат до точки пересечения графиков функций, заданных уравнениями 
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6. Сколько действительных корней имеет уравнение 
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7. Чему равно наибольшее значение функции 
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8. Укажите область значений функции 
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9.  Найдите область определения функции 
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10. Какая из функций является нечетной?
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Ответы:

	задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант 1
	2
	1
	5
	3
	1
	1
	2
	4
	4
	5

	Вариант 2
	5
	5
	2
	4
	3
	2
	5
	4
	5
	4


Арифметическая прогрессия 
I. Самостоятельная работа.

Учащиеся группы А:

Вариант 1

1. Дана конечная арифметическая прогрессия
[image: image145.wmf](
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2. Являются ли числа А = 48 и В = -128 членами арифметической прогрессии 
[image: image148.wmf](
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Решение тестовых заданий по теме:

1. Найдите четвертый член арифметической прогрессии: 13, 9, …

А. 0    Б.  6   В. -1     Г. 1

2. Найдите сумму первых шестнадцати членов арифметической прогрессии, заданной формулой 
[image: image150.wmf]62
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А. 864    Б.  848   В. 792     Г. 716

Решение тестовых заданий на повторение:

3. Найдите седьмой член последовательности 
[image: image151.wmf]2
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4. Найдите шестой член последовательности, заданной рекуррентным способом: 
[image: image156.wmf](
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А. 30    Б.  18   В. 22     Г. 26

5. Подберите формулу 
[image: image157.wmf]n

-го члена последовательности 
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Вариант 2

1. Дана конечная арифметическая прогрессия
[image: image163.wmf](
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. Найдите 
[image: image164.wmf]n

, если 
[image: image165.wmf]1

39

,,34,5

24

n

ada

=-==

.

2. Являются ли числа А = 99 и В = -10 членами арифметической прогрессии 
[image: image166.wmf](
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[image: image167.wmf]0,51
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Решение тестовых заданий по теме:

1. Найдите четвертый член арифметической прогрессии: 15, 8, …

А. 1    Б.  -13   В. -6     Г. 7

2. Найдите сумму первых двенадцати членов арифметической прогрессии, заданной формулой 
[image: image168.wmf]41
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А. 648    Б.  560   В. 324     Г. 360

Решение тестовых заданий на повторение:

3. Найдите седьмой член последовательности 
[image: image169.wmf]2
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А. 41     Б. -41     В. 5      Г. -5

4. Найдите пятый член последовательности, заданной рекуррентным способом: 
[image: image170.wmf](
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А. 4    Б.  8   В. 16     Г. 1

5. Подберите формулу 
[image: image171.wmf]n

-го члена последовательности 
[image: image172.wmf]3579
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Учащиеся группы Б:

Вариант 1

1. В арифметической прогрессии 
[image: image177.wmf]11
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 укажите номер того члена, начиная с которого все члены прогрессии будут больше 1.

2.  В арифметической прогрессии 
[image: image178.wmf]11
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 укажите номера тех членов, значения которых отрицательны.

3. В арифметической прогрессии 
[image: image179.wmf](
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image180.wmf]1012
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. Найдите 
[image: image181.wmf]11
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Решение тестовых заданий по теме:

1. Найдите первый член арифметической прогрессии: 
[image: image182.wmf]1
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,
[image: image183.wmf]2

a

,4, 8, …

А.1    Б.  12   В. -4     Г. -1

2. Дана арифметическая прогрессия -3,5; -2; … . Найдите номер члена этой прогрессии, равного 59,5. .

А. 44    Б.  43   В. 34     Г. нет такого номера.

3. Сумма второго и третьего членов арифметической прогрессии равна 16, а разность прогрессии равна 4. Найдите первый член прогрессии. 

А.2    Б.  4   В. 5     Г. 6

4. Сколько членов арифметической прогрессии -2, 2, .. меньше числа 55?                           А.15    Б.  19   В. 16     Г. 13

5. Сумма четвертого и пятого членов арифметической прогрессии равна 14. Чему равна сумма первых восьми членов прогрессии?

А. 56    Б.  75   В. 52     Г. 112

Вариант 2

1. В арифметической прогрессии 
[image: image184.wmf]11
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 укажите номер того члена, начиная с которого все члены прогрессии будут меньше -1.

2.  В арифметической прогрессии 
[image: image185.wmf]11
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 укажите номера тех членов, значения которых положительны.

3. В арифметической прогрессии 
[image: image186.wmf](
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image187.wmf]1416
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. Найдите 
[image: image188.wmf]15
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Решение тестовых заданий по теме:

1. Найдите первый член арифметической прогрессии: 
[image: image189.wmf]1
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,
[image: image190.wmf]2
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А.-1    Б.  4   В. 19     Г. -5

2. Дана арифметическая прогрессия 8,2; 6,6; … . Найдите номер члена этой прогрессии, равного -15,8. .

А. 16    Б.  14   В. 17     Г. нет такого номера.

3. Сумма второго и четвертого членов арифметической прогрессии равна 14, а разность прогрессии равна 4. Найдите первый член прогрессии. 

А.1    Б.  2   В. -2     Г. -1

4. Сколько членов арифметической прогрессии -3, 3, .. меньше числа 64?                           А.11    Б.  12   В. 13     Г. 4

5. Сумма третьего и шестого членов арифметической прогрессии равна 18. Чему равна сумма первых восьми членов прогрессии?

А. 72    Б.  180   В. 36     Г. 144

Геометрическая прогрессия 
I. Решение по карточкам.

Карточки готовит учитель разного уровня и учащиеся сразу знают на какую максимальную оценку они работают. Карточки заготовить в достаточном количестве, чтобы удовлетворить желания всех учащихся, решать на определенную оценку.

Оценка «3»:

	1. Найдите
[image: image191.wmf]1
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 и 
[image: image192.wmf]q

для геометрической прогрессии 
[image: image193.wmf](
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	2. Найдите
[image: image195.wmf]1
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[image: image196.wmf]q

для геометрической прогрессии 
[image: image197.wmf](
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	3. Найдите пятый член геометрической прогрессии
[image: image199.wmf](
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	4. Найдите седьмой член геометрической прогрессии
[image: image201.wmf](
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1

2,

2

bq

==

.

	5. Является ли число А = 64 членом геометрической прогрессии 

0,5; 1; …? Если да, то укажите его номер.
	6. Является ли число А = 
[image: image203.wmf]1

81

 членом геометрической прогрессии  3; 1; …? Если да, то укажите его номер.

	7. Найдите четвертый член геометрической прогрессии  

8, -4, …
	8. Найдите пятый член геометрической прогрессии  

10, -5, …

	9. Дана геометрическая прогрессия 8, -4, … . Найдите номер члена этой прогрессии, равного 
[image: image204.wmf]1

32

.
	10. Дана геометрическая прогрессия 10, -5, … . Найдите номер члена этой прогрессии, равного 0,1.


Оценка «4»:

	1. Дана геометрическая прогрессия
[image: image205.wmf](
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[image: image206.wmf]18
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	2. Дана геометрическая прогрессия
[image: image208.wmf](
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	3. Найдите такие значения переменной
[image: image211.wmf]x

, при которых числа 
[image: image212.wmf]20,2,5

x
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образуют геометрическую прогрессию.
	4. Найдите такие значения переменной
[image: image213.wmf]x

, при которых числа 
[image: image214.wmf]20,2,5

x
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образуют геометрическую прогрессию.
	

	5. Найдите сумму первых десяти членов геометрической прогрессии, заданной формулой 
[image: image215.wmf]3
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	6. Найдите сумму первых четырех членов геометрической прогрессии, заданной формулой 
[image: image216.wmf]3
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	7.Сколько членов геометрической прогрессии 18, -6, … больше числа 0,01?
	8.Сколько членов геометрической прогрессии 18, -6, … меньше числа -0,01?
	


Оценка «5» ставится тем учащимся, кто уже справился с несколькими заданиями на оценку «4» и решил карточку на оценку «5»:

	1. Найдите сумму четвертого, пятого, шестого и седьмого членов геометрической прогрессии 32, 16, … .
	2. Найдите сумму третьего, четвертого, пятого и шестого членов геометрической прогрессии 
[image: image217.wmf]11
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.

	3. Сумма второго и третьего членов геометрической прогрессии равна 6, а знаменатель прогрессии равен 2. Найдите первый член прогрессии.
	4.Сумма второго и четвертого членов геометрической прогрессии равна 120, а знаменатель прогрессии равен 2. Найдите первый член прогрессии.

	5. Разность между вторым и первым членами геометрической прогрессии равна -3, а разность между третьим и вторым ее членами равна -6. Чему равна сумма первых пяти членов прогрессии?
	6. Разность между вторым и первым членами геометрической прогрессии равна -1, а разность между вторым и третьим ее членами равна 4. Чему равна сумма первых шести членов прогрессии?


Тестирование № 4
Вариант 1

1. Сколько членов последовательности 5, 11, 17, 23, … меньше числа 60?     
 А. 9     Б. 8    В. 10   Г. 11

2. 
[image: image218.wmf](
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 . Найдите 
[image: image219.wmf]n

, если известно, что 
[image: image220.wmf]62
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.   А. нет такого номера    Б. 4    В. 3   Г. 5

3. Дана арифметическая прогрессия 8,2; 6,6; … . Найдите номер члена этой прогрессии, равного -15,8. 

А. 16    Б. 14    В. 17     Г. нет такого номера  

4. Найдите сумму первых четырнадцати членов арифметической прогрессии, заданной формулой 
[image: image221.wmf]51
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А. 511      Б. 497      В. 1022     Г. 1400

5. Третий член арифметической прогрессии равен 6, а пятый равен 10. Найдите первый член прогрессии.           А. 1     Б. 2    В. -1   Г. 0

6. Сколько членов арифметической прогрессии -12, -8, … меньше числа 48? 

А. 15     Б. 18    В. 16   Г. 12

7.  Четырнадцатый член арифметической прогрессии равен 18. Чему равна сумма первых семи членов прогрессии? 

А. 80     Б. 126    В. 72   Г. 96

8. Найдите первый член геометрической прогрессии 
[image: image222.wmf]12
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А. 1     Б. -1    В. 28   Г. 
[image: image223.wmf]1
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9. Дана геометрическая прогрессия 1, 
[image: image224.wmf]3
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, … Найдите номер члена этой прогрессии, равного 
[image: image225.wmf]729

64
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 А. 5   Б. 6   В. 7    Г. нет такого номера  

10. Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии, заданной формулой 
[image: image226.wmf]2
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   Г. 
[image: image230.wmf]364
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11. Третий член геометрической прогрессии равен 2, а шестой равен 54. Найдите первый член прогрессии.

А. 1     Б. 6    В. 
[image: image231.wmf]2

3

   Г. 
[image: image232.wmf]2
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12. Сколько членов геометрической прогрессии -48, 24, … больше числа 0,1? 
А. 4     Б. 5    В. 6   Г. 8

13. Сумма первого и третьего члена геометрической прогрессии равна 10, а сумма второго и четвертого ее членов рана -20. Чему равна сумма первых шести членов прогрессии?

А. 126    Б. -42    В. -44   Г. -48

Вариант 2

1. Сколько членов последовательности 6, 13, 20, 27, … меньше числа 63?     
 А. 8     Б. 9    В. 10   Г. 11

2. 
[image: image233.wmf](
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 . Найдите 
[image: image234.wmf]n

, если известно, что 
[image: image235.wmf]100
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.   А. нет такого номера    Б. 3    В. 4   Г. 5

3. Дана арифметическая прогрессия 9,3; 7,6; … . Найдите номер члена этой прогрессии, равного -0,9. 

А. 7    Б. 5    В.6     Г. нет такого номера  

4. Найдите сумму первых четырнадцати членов арифметической прогрессии, заданной формулой 
[image: image236.wmf]31
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А. 311      Б. 301      В. 602     Г. 150,5

5. Пятый член арифметической прогрессии равен 10, а седьмой равен 12. Найдите первый член прогрессии.           А. 2     Б. 4    В. 6   Г. 0

6. Сколько членов арифметической прогрессии -15, -12, … меньше числа 34? 

А. 16     Б. 15    В. 4   Г. 17

7.  Шестой член арифметической прогрессии равен 11. Чему равна сумма первых одиннадцати членов прогрессии? 

А. 121     Б. 242    В. 110   Г. 120

8. Найдите первый член геометрической прогрессии 
[image: image237.wmf]12
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А.-3     Б. -1    В. 
[image: image238.wmf]1
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9. Дана геометрическая прогрессия 1, 
[image: image240.wmf]1

2

, … Найдите номер члена этой прогрессии, равного 
[image: image241.wmf]3
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. 
 А. 5   Б. 4   В. 6    Г. нет такого номера  

10. Найдите сумму первых семи членов геометрической прогрессии, заданной формулой 
[image: image242.wmf]2
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А. 
[image: image243.wmf]127
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      Б.   63,5    В.  
[image: image244.wmf]127
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   Г. 32

11. Четвертый член геометрической прогрессии равен 3, а седьмой равен 81. Найдите первый член прогрессии.

А. 
[image: image245.wmf]1
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     Б. 3    В. 
[image: image246.wmf]1

3

   Г. 1

12. Сколько членов геометрической прогрессии  48, -24, … больше числа 0,5? 
А. 1     Б. 2    В. 3   Г. 4

13. Сумма пятого и третьего члена геометрической прогрессии равна 90, а сумма второго и четвертого ее членов рана -30. Чему равна сумма первых шести членов прогрессии?

А. -182    Б. 182    В. 182,5   Г. -182,5
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Контрольная работа №1
Вариант 1 
    


Вариант 2

1. Решите неравенство:
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2. Решите двойное неравенство и укажите, если возможно, наибольшее и наименьшее целое решение неравенства


[image: image257.wmf]43

52

7

x

-

-<£





[image: image258.wmf]45
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3. Найдите область определения выражения


[image: image259.wmf](
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4. Решите задачу.

	От дачного поселка до станции 10 км. Дачник идет сначала со скоростью 4км/ч, а затем увеличивает скорость на 2 км/ч. Какое расстояние он может идти со скоростью 4км/ч, чтобы не опоздать на поезд, который отправляется через 2ч после выхода дачника из поселка?
	Мастер и его ученик получили заказ на изготовление 140 деталей. Мастер делает за 1 мин 3 детали, а ученик – две детали. К выполнению заказа приступает сначала ученик, а затем его сменяет мастер. Сколько деталей может изготовить ученик, чтобы на выполнение заказа было затрачено не более 1 часа?


Контрольная работа №2
	Вариант 1
	Вариант 2

	1. Решите систему уравнений методом подстановки
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	2. . Решите систему уравнений методом алгебраического сложения
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	3. Решите графически систему уравнений
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	4. Сумма цифр двузначного числа равна 10. Если поменять местами его цифры, то получится число, больше данного на 36. Найдите данное число.
	4. Если двузначное число разделить на число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке, то в частном получится 4, а в остатке 3. Если же это число разделить на сумму его цифр, то в частном получится 8, а  в 

остатке 7. Найдите эти числа.

	5. При каком значении параметра
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 система уравнений 
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имеет: а) одно решение; б) три решения?
	5. При каком значении  

параметра 
[image: image269.wmf]m

система уравнений
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 имеет: а) одно решение; б) три решения?


Контрольная работа №3

	Вариант 1
	Вариант 2


	1. Найдите область определения функции
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	2.  Постройте и прочитайте график функции

	а) 
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	а) 
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б) 
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	3. Какая из данных функций является четной, а какая – нечетной

(приведите необходимые обоснования):

	а) 
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	4. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции
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	5.  Сколько корней имеет уравнение
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	6.  Дана функция 
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Контрольная работа № 4

Вариант 1

1. Найдите двенадцатый член арифметической прогрессии 26;23;20; … . Вычислите сумму первых двенадцати ее членов.

2. Найдите восьмой член геометрической прогрессии 
[image: image302.wmf]151515
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3. Третий член арифметической прогрессии на 12 меньше шестого. Сумма восьмого и второго члена равна 4. Найдите второй и третий члены этой прогрессии.

4. Найдите все значения
[image: image303.wmf]x

, при которых значения выражений 
[image: image304.wmf]1,1,25
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 являются тремя последовательными членами геометрической прогрессии.

5. Найдите сумму всех двузначных чисел, дающих при делении на 4  в остатке 3.

Вариант 2

1. Найдите тринадцатый член арифметической прогрессии 5,2;  3,7;  2,2; … . Вычислите сумму первых тринадцати ее членов.

2. Найдите восьмой член геометрической прогрессии 
[image: image305.wmf]131313
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3. Пятый член арифметической прогрессии на 15 меньше второго. Сумма третьего и седьмого ее члена равна -6. Найдите четвертый и третий члены этой прогрессии.

4. Найдите все значения x, при которых значения выражений 
[image: image306.wmf]1,6,103
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 являются тремя последовательными членами геометрической прогрессии.

5. Найдите сумму всех двузначных чисел, дающих при делении на 5 в остатке 4.
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